

正誤表

すでに刊行された論文につきまして、誤記がありましたので以下に記載いたします。

- 研究資料 402 号「新庄における気象と降積雪の観測（2014/15 冬期）」

ページ等	誤	正
表紙、1 行目の発行月	<i>january</i>	<i>February</i>

2017 年 2 月